

TÁJÉKOZTATÓ
Kiválósági Ösztöndíj Programokról és
a EKÖP-KDP-25 ÖSZTÖNDÍJPÁLYÁZATOK
BENYÚJTÁSÁVAL KAPCSOLATBAN
2025/2026. tanévi pályázati forduló

Általános információk az Egyetemi Kutatói Ösztöndíj Programról

EKÖP-25

Az EKÖP-25 kiválósági ösztöndíj program célja a kutatói kiválóság elismerése, valamint a kiemelkedő képességű fiatalok kutatói életpályán való elindulásának támogatása. A program meghirdetésre kerülő pályázatait a felsőoktatásban részt vevő hallgatói, kutatói kiválóságot támogatják olyan – **alapképzésben, mesterképzésben** vagy **doktori képzésben** részt vevő – hallgatók, doktori hallgatók, doktorvárományosok, valamint **fiatal oktatók, kutatók támogatásával**, akik a felsőoktatási intézményekben eredményes kutatási és alkotói tevékenységet folytatnak.

További információ: <https://www.bme.hu/EKOP>

Pályázatok benyújtásának helye: <https://ekop.bme.hu/>

A pályázati felhívások megjelenése: 2025. április 28.

A pályázatok benyújtásnak határideje: 2025. május 12. – **2025. június 3.**

EKÖP-KDP-25

Az EKÖP keretén belül a Kooperatív Doktori Program (EKÖP-KDP-25), célja, hogy a kutatás-fejlesztés és az innováció területén tovább bővítse azon munkavállalók létszámát – elsődlegesen az MTMI (matematikai, természettudományi, műszaki és informatikai) területeken –, akik szakmai ismereteiket a legfrissebb tudományos kutatási eredményekkel kívánják gyarapítani, és elkötelezettek tudásuk társadalmi és gazdasági hasznosításában. A Program azok számára biztosít támogatást, akik **doktori hallgatói** státuszuk mellett felsőoktatási intézményen kívül más munkahelyen is végeznek kutatómunkát, amely elősegíti tudományos eredményeik gyakorlati hasznosulását

További információ: <https://www.bme.hu/kdp>

Pályázatok benyújtásának helye: <https://kdp.bme.hu/>

A pályázati felhívások megjelenése: 2025. április 28.

A pályázatok benyújtásnak határideje: 2025. május 12. – **2025. június 3**

DKÖP-26

A Doktoranduszi Kiválósági Ösztöndíj Program (DKÖP) célja egyrészt, hogy a felsőoktatási intézményekben a doktoranduszok kutatói életpályán való elindulását támogassa másrészt, hogy a tudomány és az ipar között meglévő együttműködést elmélyítse és támogassa. Az ösztöndíjprogram célcsoportja a kibővített STEM (matematikai, természettudományi – beleértve a kognitív tudományt, műszaki, informatikai, agrártudományi, orvos- és egészség tudományi és művészeti) és a gazdálkodás- és szervezéstudományi területeken **doktori képzésben** tanuló, Állami Ösztöndíjas (ÁÖ) doktori hallgatók.

További információ: <https://www.bme.hu/dkop>

Pályázatok benyújtásának helye: <https://dkop.bme.hu/>

A pályázati felhívások megjelenése: 2025. április 28.

A pályázatok benyújtásnak határideje: 2025. május 12. – **2025. június 3.**

TÖBB (EKÖP, EKÖP-KDP, DKÖP) pályázat benyújtása esetén kizárólag EGY pályázat támogatható!

Az alábbiakban kizárólag az EKÖP-KDP-25 pályázatok benyújtásával kapcsolatos információk olvashatók!

I. EKÖP-KDP-25 pályázati felhívás meghirdetése és a BME KDP Portál megnyitása

A 2025/2026. tanévi EKÖP-KDP-25 pályázati felhívás várható megjelenése: **2025. április 28.**

Az EKÖP-KDP-25 pályázatot **kizárólag elektronikusan** nyújtható be a **BME KDP Portálon** (www.kdp.bme.hu) várhatóan legkésőbb **2025. május 12-től.**

Ösztöndíj havi összege: 400 e Ft/hó

Ösztöndíjas jogviszony kezdete: 2025. szeptember. 1.

Megpályázható időszak hossza: 24, 29, 36, 41, 48 hónap

Pályázhatnak: Akik a kibővített STEM (matematikai, természettudományi, műszaki, informatikai, agrártudományi, orvos- és egészségtudományi és művészeti) vagy gazdálkodás- és szervezéstudományi tudományterületen, illetve az innováció területén kiemelkedő teljesítményt értek el, és - a 2024/2025. tanévben doktori képzésben aktív jogviszonnyal rendelkeztek, és még nem komplex vizsgáztak, vagy komplex vizsgájukat a 2024/2025. tanév tavaszi szemeszterében teljesítették; - felvételi kérelmet nyújtottak be 2025/2026. tanévben induló doktori képzésre, és vállalják, hogy az ösztöndíjas időszak alatt doktori képzésében jogviszonyukat fenntartják.

A pályázat kizárólag magyar nyelven nyújtható be!

A pályázati felhívás mellékletei (benyújtandó dokumentumok sablonjai) MINTA dokumentumként megtekinthetők a KDP Portálon, azonban ezek szerkesztése, kitöltése nem lehetséges, kizárólag információs célt szolgálnak. A szerkeszthető dokumentumsablonok a Portál megnyitását követően lesznek elérhetők a pályázók számára!

Kérjük, olvassa el a KDP Portálon a „**az EKÖP-KDP-ről**” menüpontban található releváns, aktuális pályázati felhívást és a pályázatok benyújtásáról szóló részletes tájékoztatót!

II. Nyilatkozatok kérelmezésének és aláírásának rendje

Valamennyi dokumentum a BME KDP Portálról töltődik le egy zip mappában a pályázati adatlap lezárását követően. A benyújtás módjáról a BME KDP Portálon (www.kdp.bme.hu), „**Az EKÖP-KDP-ről**” menüpontban, illetve belépést követően a „Dokumentumtár” menüpontban a „Felhasználói segédlet” blokkban található részletes tájékoztató.

Az intézményi szándéknyilatkozatot a pályázó kérelme alapján a pályázatot befogadó kar dékánja adja ki.

A szándéknyilatkozat kérelmet elektronikusan a kari EKÖP-KDP ügyintéző részére kell benyújtani **2025. május 21-ig.** A határidőre beérkezett szándéknyilatkozat kérelmek esetében a kari EKÖP-KDP ügyintéző **2025. május 28-ig** küldi meg a pályázó részére a dékán által aláírt dokumentumot. A **szándéknyilatkozatot** különálló dokumentumként, pdf formátumban szükséges feltölteni a Portálra.

A dokumentumok aláírása/aláíratása – a pályázati felhívásban foglaltak szerint – az alábbiak szerint történhet:

1. minősített tanúsítványon alapuló, legalább fokozott biztonságú elektronikus aláírással vagy
2. az ePapír szolgáltatás használatával kell hitelesíteni, az Ügyfélkapu+/DÁP használatával, vagy
3. nyomtatott és kézzel aláírt dokumentum szkennelt formátuma fogadható el. – **az EKÖP ÉS EKÖP-KDP pályázatok esetében elfogadott formátum!**

Különböző típusú aláírások vegyesen nem alkalmazhatók!

III. Kötelezően benyújtandó pályázati dokumentáció

1	Pályázati adatlap
2	Kutatási terv

3	Pályázói nyilatkozat
4	Pályázó önéletrajza, ennek részeként a Pályázó eddigi tudományos/műszaki/művészeti eredményeinek bemutatása
5	A doktori képzés keretében eddig végzett tevékenység bemutatása, különös tekintettel annak innovációs tartalmára (benyújtása akkor szükséges, amennyiben a pályázó 2024. szeptember 1-jét megelőzően kezdte meg doktori tanulmányait; azon pályázók esetében, akik doktori tanulmányaikat 2024. szeptember 1-jével kezdik meg, ezen dokumentumot nem kell csatolni)
6	Doktori iskola nyilatkozata
7	Témavezetői nyilatkozat
8	Témavezető önéletrajza
9	A pályázó doktori témája és kutatási terve tudományos megalapozottságának írásbeli értékelése, legalább 2.000 karakter (szóközökkel) terjedelemben (készíti a témavezető)
10	Vállalati szakértő nyilatkozata
11	Vállalati szakértő önéletrajza
12	A vállalati szakértő – Felhívásban előírt – végzettségét, tudományos fokozatát igazoló okirat másolata
13	A pályázó doktori témája és kutatási terve vállalati relevanciájának és hasznosíthatóságának értékelése, legalább 2.000 karakter (szóközökkel) terjedelemben (készíti a vállalati szakértő)
14	Munkáltatói nyilatkozat
15	Az Egyetem szándéknyilatkozata a doktori hallgató Kooperatív Doktori ösztöndíjas hallgatóként történő befogadásáról

IV. Pályázatok benyújtása

A pályázati kiírás értelmében benyújtott pályázatnak az a pályázat minősül, amely a benyújtási határidőig a pályázó által a KDP Portálon (www.kdp.bme.hu) **Pályázataim** menüpontjában az adott pályázatnál a „Pályázat benyújtása” gombra kattintva benyújtásra kerül. A sikeres benyújtás megtörténtéről a pályázó értesítést kap a KDP Portálon regisztrált e-mail címére.

Felhívjuk a pályázók figyelmét, hogy olyan e-mail címet adjanak meg a Portálra történő regisztráció során, melyet rendszeresen olvasnak, mert erre a címre fogjuk a pályázatával, és – támogatott pályázat esetén – az ösztöndíjával kapcsolatos további értesítéseket is küldeni.

V. Kari EKÖP-KDP Ügyintézők elérhetőségei:

Kar neve	EKÖP-KDP kari felelős	E-mail cím	Telefonszám
Építőmérnöki Kar	Dr Kövesdi Balázs	kovesdi.balazs@emk.bme.hu	463-1726
Gépészmérnöki Kar	Dr. Hős Csaba	hos.csaba@gpk.bme.hu	463-3897
Építészmérnöki Kar	Dr. Kádár Bálint	kadar.balint@epk.bme.hu	463-3521
Vegyészmérnöki és Biomérnöki Kar	Dr. Hornyánszky Gábor	hornyanszky.gabor@vbk.bme.hu	463-3509
Villamosmérnöki és Informatikai Kar	Dr. Horváth Gábor	horvath.gabor@vik.bme.hu	463-3254
Közlekedésmérnöki és Járműmérnöki Kar	Bónáné Mózer Krisztina	mozer.krisztina@kjk.bme.hu	463-3618
Természettudományi Kar	Lénártné Kelemen Sarolta	lenartne.sarolta@ttk.bme.hu	463-3754
Gazdaság- és Társadalomtudományi Kar	Dr. Grad-Gyenge Anikó	grad-gyenge.aniko@gtk.bme.hu	463-4220